

【表紙】

| | |
|------------|------------------------------------|
| 【提出書類】 | 四半期報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の4の7第4項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成25年12月26日 |
| 【四半期会計期間】 | 第18期第3四半期（自平成24年10月1日至平成24年12月31日） |
| 【会社名】 | 株式会社フォーバルテレコム |
| 【英訳名】 | FORVAL TELECOM, INC. |
| 【代表者の役職氏名】 | 代表取締役社長 谷井 剛 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都千代田区神田錦町三丁目26番地 |
| 【電話番号】 | 03(3233)1301 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役 山本 忠幸 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都千代田区神田錦町三丁目26番地 |
| 【電話番号】 | 03(3233)1301 |
| 【事務連絡者氏名】 | 取締役 山本 忠幸 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年2月13日に提出した第18期第3四半期（自平成24年10月1日至平成24年12月31日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

なお、訂正後の四半期連結財務諸表につきましては、優成監査法人により四半期レビューを受けており、その四半期レビュー報告書を添付しております。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を提出いたします。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績の状況の分析

(1) 業績の状況

(2) 財政状態の分析

第4 経理の状況

2. 監査証明について

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

注記事項

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(セグメント情報等)

セグメント情報

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

| 回次 | 第17期 第3四半期連結 累計期間 | 第18期 第3四半期連結 累計期間 | 第17期 |
|---------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 4月1日 至平成23年 12月31日 | 自平成24年 4月1日 至平成24年 12月31日 | 自平成23年 4月1日 至平成24年 3月31日 |
| 売上高(千円) | 9,938,590 | 8,910,075 | 13,470,612 |
| 経常利益(千円) | <u>166,612</u> | <u>302,228</u> | <u>302,292</u> |
| 四半期(当期)純利益(千円) | <u>55,889</u> | <u>190,857</u> | <u>177,552</u> |
| 四半期包括利益又は包括利益 (千円) | <u>54,478</u> | <u>193,733</u> | <u>176,632</u> |
| 純資産額(千円) | <u>1,723,190</u> | <u>1,784,230</u> | <u>1,840,895</u> |
| 総資産額(千円) | <u>5,829,340</u> | <u>5,336,656</u> | <u>6,063,327</u> |
| 1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円) | <u>334.80</u> | <u>1,143.33</u> | <u>1,063.62</u> |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円) | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | <u>29.3</u> | <u>33.3</u> | <u>30.2</u> |

| 回次 | 第17期 第3四半期連結 会計期間 | 第18期 第3四半期連結 会計期間 |
|----------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 10月1日 至平成23年 12月31日 | 自平成24年 10月1日 至平成24年 12月31日 |
| 1株当たり四半期純利益金額 (円) | <u>21.24</u> | <u>678.44</u> |

後略

(訂正後)

| 回次 | 第17期 第3四半期連結 累計期間 | 第18期 第3四半期連結 累計期間 | 第17期 |
|---------------------------------|------------------------------------|------------------------------------|-----------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 4月1日 至平成23年 12月31日 | 自平成24年 4月1日 至平成24年 12月31日 | 自平成23年 4月1日 至平成24年 3月31日 |
| 売上高(千円) | 9,938,590 | 8,910,075 | 13,470,612 |
| 経常利益(千円) | 185,573 | 314,031 | 327,572 |
| 四半期(当期)純利益(千円) | 74,849 | 202,660 | 260,098 |
| 四半期包括利益又は包括利益 (千円) | 73,438 | 205,535 | 259,178 |
| 純資産額(千円) | 1,565,184 | 1,701,612 | 1,746,474 |
| 総資産額(千円) | 5,671,334 | 5,254,038 | 5,968,906 |
| 1株当たり四半期(当期)純利益 金額(円) | 448.39 | 1,214.03 | 1,558.11 |
| 潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額(円) | - | - | - |
| 自己資本比率(%) | 27.4 | 32.2 | 29.1 |

| 回次 | 第17期 第3四半期連結 会計期間 | 第18期 第3四半期連結 会計期間 |
|----------------------|-------------------------------------|-------------------------------------|
| 会計期間 | 自平成23年 10月1日 至平成23年 12月31日 | 自平成24年 10月1日 至平成24年 12月31日 |
| 1株当たり四半期純利益金額 (円) | 59.10 | 702.01 |

後略

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績の状況の分析】

(訂正前)

前略

(1)業績の状況

中略

これらにより、当第3四半期連結累計期間の経営成績は、売上高が89億10百万円（前年同四半期比10.3%減）、営業利益が3億円（前年同四半期比68.3%増）、経常利益が3億2百万円（前年同四半期比81.4%増）、四半期純利益が1億90百万円（前年同四半期比241.5%増）となりました。

中略

(2)財政状態の分析

当第3四半期連結会計期間末における資産の残高は53億36百万円となり、前連結会計年度末比7億26百万円の減少となりました。これは主に、現金及び預金の減少（9億91百万円）、受取手形及び売掛金の減少（4億47百万円）及び未収入金の増加（6億97百万円）によるものであります。

中略

少数株主持分の残高は8百万円となりました。また、純資産の残高は17億84百万円となり、前連結会計年度末比56百万円の減少となりました。これは主に、四半期純利益の計上及び剰余金の配当によるものであります。

後略

(訂正後)

前略

(1)業績の状況

中略

これらにより、当第3四半期連結累計期間の経営成績は、売上高が89億10百万円（前年同四半期比10.3%減）、営業利益が3億12百万円（前年同四半期比58.1%増）、経常利益が3億14百万円（前年同四半期比69.2%増）、四半期純利益が2億2百万円（前年同四半期比170.8%増）となりました。

中略

(2)財政状態の分析

当第3四半期連結会計期間末における資産の残高は52億54百万円となり、前連結会計年度末比7億14百万円の減少となりました。これは主に、現金及び預金の減少（9億91百万円）、受取手形及び売掛金の減少（4億47百万円）及び未収入金の増加（6億97百万円）によるものであります。

中略

少数株主持分の残高は8百万円となりました。また、純資産の残高は17億1百万円となり、前連結会計年度末比44百万円の減少となりました。これは主に、四半期純利益の計上及び剰余金の配当によるものであります。

後略

第4【経理の状況】

2. 監査証明について

(訂正前)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間（平成24年10月1日から平成24年12月31日まで）及び第3四半期連結累計期間（平成24年4月1日から平成24年12月31日まで）に係る四半期連結財務諸表について優成監査法人による四半期レビューを受けております。

(訂正後)

当社は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第3四半期連結会計期間（平成24年10月1日から平成24年12月31日まで）及び第3四半期連結累計期間（平成24年4月1日から平成24年12月31日まで）に係る四半期連結財務諸表について優成監査法人による四半期レビューを受けております。

また、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出しておりますが、訂正後の四半期連結財務諸表については優成監査法人による四半期レビューを受け、改めて四半期レビュー報告書を受領しております。

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日) |
|----------|-------------------------|-------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 中略 | | |
| 固定資産 | | |
| 中略 | | |
| 無形固定資産 | | |
| のれん | 213,219 | 184,226 |
| その他 | 127,892 | 109,177 |
| 無形固定資産合計 | 341,111 | 293,404 |
| 中略 | | |
| 固定資産合計 | 1,644,575 | 1,562,957 |
| 中略 | | |
| 資産合計 | 6,063,327 | 5,336,656 |
| 中略 | | |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 542,354 | 542,354 |
| 資本剰余金 | 42,353 | 42,353 |
| 利益剰余金 | 1,250,344 | 1,190,804 |
| 株主資本合計 | 1,835,052 | 1,775,512 |
| 中略 | | |
| 純資産合計 | 1,840,895 | 1,784,230 |
| 負債純資産合計 | 6,063,327 | 5,336,656 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成24年3月31日) | 当第3四半期連結会計期間 (平成24年12月31日) |
|----------|-------------------------|-------------------------------|
| 資産の部 | | |
| 中略 | | |
| 固定資産 | | |
| 中略 | | |
| 無形固定資産 | | |
| のれん | 118,798 | 101,608 |
| その他 | 127,892 | 109,177 |
| 無形固定資産合計 | <u>246,690</u> | <u>210,785</u> |
| 中略 | | |
| 固定資産合計 | <u>1,550,154</u> | <u>1,480,339</u> |
| 中略 | | |
| 資産合計 | <u>5,968,906</u> | <u>5,254,038</u> |
| 中略 | | |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 542,354 | 542,354 |
| 資本剰余金 | 42,353 | 42,353 |
| 利益剰余金 | 1,155,923 | 1,108,185 |
| 株主資本合計 | <u>1,740,631</u> | <u>1,692,893</u> |
| 中略 | | |
| 純資産合計 | <u>1,746,474</u> | <u>1,701,612</u> |
| 負債純資産合計 | <u>5,968,906</u> | <u>5,254,038</u> |

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 売上高 | 9,938,590 | 8,910,075 |
| 売上原価 | 8,195,313 | 7,135,270 |
| 売上総利益 | 1,743,277 | 1,774,805 |
| 販売費及び一般管理費 | 1,564,847 | 1,474,590 |
| 営業利益 | 178,430 | 300,214 |
| 中略 | | |
| 経常利益 | 166,612 | 302,228 |
| 中略 | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 145,046 | 275,431 |
| 中略 | | |
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 56,227 | 191,173 |
| 中略 | | |
| 四半期純利益 | 55,889 | 190,857 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 売上高 | 9,938,590 | 8,910,075 |
| 売上原価 | 8,195,313 | 7,135,270 |
| 売上総利益 | 1,743,277 | 1,774,805 |
| 販売費及び一般管理費 | 1,545,886 | 1,462,788 |
| 営業利益 | 197,390 | 312,017 |
| 中略 | | |
| 経常利益 | 185,573 | 314,031 |
| 中略 | | |
| 税金等調整前四半期純利益 | 164,006 | 287,233 |
| 中略 | | |
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 75,188 | 202,976 |
| 中略 | | |
| 四半期純利益 | 74,849 | 202,660 |

【四半期連結包括利益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 56,227 | 191,173 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,749 | 2,559 |
| その他の包括利益合計 | 1,749 | 2,559 |
| 四半期包括利益 | 54,478 | 193,733 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 54,141 | 193,417 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 336 | 315 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|-----------------|--|--|
| 少数株主損益調整前四半期純利益 | 75,188 | 202,976 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 1,749 | 2,559 |
| その他の包括利益合計 | 1,749 | 2,559 |
| 四半期包括利益 | 73,438 | 205,535 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る四半期包括利益 | 73,102 | 205,220 |
| 少数株主に係る四半期包括利益 | 336 | 315 |

【注記事項】

(四半期連結キャッシュ・フロー計算書関係)

(訂正前)

前略

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|---------|--|--|
| 減価償却費 | 117,397千円 | 117,093千円 |
| のれんの償却額 | <u>35,241</u> | <u>28,893</u> |

(訂正後)

前略

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|---------|--|--|
| 減価償却費 | 117,397千円 | 117,093千円 |
| のれんの償却額 | <u>16,280</u> | <u>17,090</u> |

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

前第3四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年12月31日)

中略

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|----------------|
| 報告セグメント計 | 212,295 |
| 「その他」の区分の利益 | - |
| セグメント間取引消去 | 442 |
| のれんの償却額 | <u>34,307</u> |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | <u>178,430</u> |

当第3四半期連結累計期間(自平成24年4月1日至平成24年12月31日)

中略

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|----------------|
| 報告セグメント計 | 334,030 |
| 「その他」の区分の利益 | 685 |
| セグメント間取引消去 | 6,237 |
| のれんの償却額 | <u>26,893</u> |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | <u>300,214</u> |

後略

(訂正後)

前第3四半期連結累計期間(自平成23年4月1日至平成23年12月31日)

中略

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|----------------|
| 報告セグメント計 | 212,295 |
| 「その他」の区分の利益 | - |
| セグメント間取引消去 | 442 |
| のれんの償却額 | <u>15,347</u> |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | <u>197,390</u> |

当第3四半期連結累計期間(自平成24年4月1日至平成24年12月31日)

中略

2. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書計上額との差額及び当該差額の主な内容(差異調整に関する事項)

(単位:千円)

| 利益 | 金額 |
|-----------------|----------------|
| 報告セグメント計 | 334,030 |
| 「その他」の区分の利益 | 685 |
| セグメント間取引消去 | 6,237 |
| のれんの償却額 | <u>15,090</u> |
| 四半期連結損益計算書の営業利益 | <u>312,017</u> |

後略

(1株当たり情報)

(訂正前)

前略

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり四半期純利益金額(円) | 334.80 | 1,143.33 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益金額(千円) | 55,889 | 190,857 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | - |
| 普通株式に係る四半期純利益金額(千円) | 55,889 | 190,857 |
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 166,932 | 166,932 |

後略

(訂正後)

前略

| | 前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日) | 当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日) |
|---------------------|--|--|
| 1株当たり四半期純利益金額(円) | 448.39 | 1,214.03 |
| (算定上の基礎) | | |
| 四半期純利益金額(千円) | 74,849 | 202,660 |
| 普通株主に帰属しない金額(千円) | - | - |
| 普通株式に係る四半期純利益金額(千円) | 74,849 | 202,660 |
| 普通株式の期中平均株式数(株) | 166,932 | 166,932 |

後略

独立監査人の四半期レビュー報告書

平成25年12月25日

株式会社フォーバルテレコム

取締役会 御中

優成監査法人

指定社員 公認会計士 須永 真樹
業務執行社員

指定社員 公認会計士 小松 亮一
業務執行社員

当監査法人は、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、「経理の状況」に掲げられている株式会社フォーバルテレコムの平成24年4月1日から平成25年3月31日までの連結会計年度の第3四半期連結会計期間（平成24年10月1日から平成24年12月31日まで）及び第3四半期連結累計期間（平成24年4月1日から平成24年12月31日まで）に係る訂正後の四半期連結財務諸表、すなわち、四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書、四半期連結包括利益計算書及び注記について四半期レビューを行った。

四半期連結財務諸表に対する経営者の責任

経営者の責任は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して四半期連結財務諸表を作成し適正に表示することにある。これには、不正又は誤謬による重要な虚偽表示のない四半期連結財務諸表を作成し適正に表示するために経営者が必要と判断した内部統制を整備及び運用することが含まれる。

監査人の責任

当監査法人の責任は、当監査法人が実施した四半期レビューに基づいて、独立の立場から四半期連結財務諸表に対する結論を表明することにある。当監査法人は、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期レビューの基準に準拠して四半期レビューを行った。

四半期レビューにおいては、主として経営者、財務及び会計に関する事項に責任を有する者等に対して実施される質問、分析的手続その他の四半期レビュー手続が実施される。四半期レビュー手続は、我が国において一般に公正妥当と認められる監査の基準に準拠して実施される年度の財務諸表の監査に比べて限定された手続である。

当監査法人は、結論の表明の基礎となる証拠を入手したと判断している。

監査人の結論

当監査法人が実施した四半期レビューにおいて、上記の四半期連結財務諸表が、我が国において一般に公正妥当と認められる四半期連結財務諸表の作成基準に準拠して、株式会社フォーバルテレコム及び連結子会社の平成24年12月31日現在の財政状態及び同日をもって終了する第3四半期連結累計期間の経営成績を適正に表示していないと信じさせる事項がすべての重要な点において認められなかった。

その他の事項

四半期報告書の訂正報告書の提出理由に記載されているとおり、会社は、四半期連結財務諸表を訂正している。なお、当監査法人は、訂正前の四半期連結財務諸表に対して平成25年2月12日に四半期レビュー報告書を提出した。

利害関係

会社と当監査法人又は業務執行社員との間には、公認会計士法の規定により記載すべき利害関係はない。

以上

(注) 1. 上記は、四半期レビュー報告書の原本に記載された事項を電子化したものであり、その原本は当社が四半期連結財務諸表に添付する形で別途保管しております。

2. 四半期連結財務諸表の範囲にはXBR Lデータ自体は含まれていません。